

大爱无疆

贾妮:照顾脑瘫女儿37年真情不渝

11日上午,阴雨天气刚刚过去,阳光照进伊滨区诸葛镇刘沟村71岁村民贾妮的家中,她念叨着:“要是俺身体还跟年轻时一样,就能让几年都出不了门的闺女也出去见见这晴天。”

故事要从37年前讲起。1978年,已拥有4个孩子的贾妮和丈夫刘群星迎来了他们的第5个孩子,然而,刚刚出生的小女儿刘娟霞并没给他们带来多长时间的快乐。

刘娟霞1岁多时,贾妮发现,她跟同龄的孩子相比发育迟缓,学不会走路、说话。她抱起孩子,坐上丈夫的自行车后座去了医院。

几个月时间,他们跑了洛阳和郑州的多个医院,花光本就不多的积蓄,得

到了最终的诊断结果:孩子患有脑瘫,注定一辈子不会说话,浑身不能动。

最初锥心的痛苦,贾妮如今已淡忘,但那时抹干眼泪时的想法刻骨铭心:毕竟是自己的骨肉,再难,也不能丢下闺女不管!

从那时起,每天早晨,贾妮都早早起床,做好饭后让4个孩子先吃,自己简单吃点开始给刘娟霞喂饭。刘娟霞不会咀嚼,贾妮就自己一口一口嚼碎,然后用勺子喂到她的嘴里,一喂就是一个多小时。一日三餐,天天如此。

但这并不是让贾妮夫妇最头疼的。刘娟霞一天一天长大,但始终不能坐,每天都要在床上解决大小便,他们每天都得给她换屎尿布。

“冬天冷,得把桶里结冰的水化开洗,因为这,她的手年年都冻。费劲洗完,拧干,还得搭在炉子边烤。”73岁的刘群星说。

从2012年开始,本就有高血压的贾妮时常腿疼,而刘群星也因脑血管腿脚不方便,另外4个子女均已成家,不能常来帮衬,刘娟霞因此不得不常年卧床。

说话间,屋内传出刘娟霞几声不甚清楚的呼唤,贾妮快步走进屋内,斜坐在床边,给刘娟霞翻身,掖掖被子。刘娟霞干净的脸上出现短暂的笑容,她张开嘴,似乎想说点什么,随后又半闭着眼,恢复之前的神态。多年来,贾妮坚持经常给她擦洗、翻身,虽

常年卧床,刘娟霞的身上却从没生过褥疮。

“虽然晚上还得经常换尿布,睡不成囫囵觉,但孩子能活着就好。”贾妮欣慰地说,“只要俺还能爬得动,对俺闺女就要一直照顾下去,直到俺闭上眼那一天。”

“再难也不放弃,老两口有这股劲儿,令人佩服!”刘沟村村委会主任刘亚阁说。

本报记者 苏楠 通讯员 常晶晶

她,是一位伟大而无私的母亲,37年来对脑瘫女儿不离不弃,无微不至地照顾;他,是一个汤馆老板,多年来对有需要的人减免喝汤钱,提供无私帮助。他们,都是心怀大爱的人。

我为正能量代言
做最美洛阳人

司法考试19日、20日举行 考生须在18日前自行打印准考证

本报讯(记者 李三旺 通讯员 尚剑玲)记者昨日从市司法局获悉,2015年国家司法考试将于本月19日、20日举行,洛阳考点设在河南林业职业学院。

据介绍,在司法考试期间,洛阳考点对所有考生进行指纹身份识别认证。在每场考试前,考生在进行指纹验证时即时拍照,与读取到的考生身份证信息、报名信息、采集指纹时信息比对一致后,方可进入考场。

本次考试首次参照标准化考场模式,每个考场进行实时监控,固定考场信息存档备查。同时,市司法局还将联合无线电管理、公安等部门严厉打击各种涉考违法行为,对考点周边环境进行拉网式排查,在考点内使用无线电干扰设备及金属探测器和手机屏蔽仪,对应试人员进行监督。

应试人员须在本月18日前登录司法部网站自行下载打印准考证(彩色、黑白均可),届时凭有效身份证件、准考证和信息采集单参加考试。

河南林业职业学院位于中州东路与启明南路交叉口西隅路北,应试人员可乘坐9路、41路、42路、56路、58路、86路、90路公交车前往。

50支合唱团同台竞技 多元、民族、混搭是亮点,您可在周王城广场欣赏大部分比赛

本报讯(记者 高峰)异彩纷呈的“洛阳2015中国梦——华夏之韵”合唱周即将拉开帷幕。其中,决赛将于9月28日19时30分在新区歌剧院举行。记者昨日从市文广新局了解到,此次合唱周,外国合唱团将加入比赛,多元、民族、混搭成为比赛的亮点。

从9月19日至9月22日,来自俄罗斯、土耳其等地的12支国外合唱团和38支本地合唱团,将在周王城广场进行角逐。最终,将有10支合唱团进入决赛。市民将欣赏到一个个形式新颖、内容丰富、优美动听的合唱节目。

市文广新局相关负责人介绍,此次活动是我市举行的首届群众合唱比赛,也是我市河洛文化旅游节期间重要的群众文化活动项目。合唱周比赛将成为展现河洛人文风貌、搭建中外友谊桥梁、吸引中外游客参与的文化艺术平台。

河洛文化旅游节亮点抢鲜看



流动图书车进校园

昨日,市少儿图书馆的流动图书车开进高新区孙旗屯小学,为这里的孩子们送去1000余本红色经典连环画。由少儿图书馆组织的“红色经典阅读进校园”活动于9月9日启动,目前已为4所学校的孩子们提供了红色经典图书借阅服务。该活动将持续至9月底,有需求的学校可与市少儿图书馆联系(联系电话:64852601),活动不收取任何费用。

张宁 胡雪利 摄

创建国家示范区 提升文化软实力

张小三:一碗汤“盛满”温暖

在新安县城黄河大道有一家羊肉汤馆,老板叫张小三。多年来,他一直对特殊人群减免喝汤钱,用一碗汤的温度暖了人心。

爱心汤馆生意红火

见到张小三时,正是饭点,汤馆的生意红火,他一脸笑容,盛汤、取烧饼、收拾碗筷,忙前忙后招呼客人。

初中毕业后,张小三到处打工,还在朋友的羊肉汤馆打过零工。2006年,他拿出自己的全部积蓄,开了自己的汤馆。

张小三说,他每天早上3点起床,熬汤、准备食材,一直到客人散尽才关门。这些年,他一直讲究食材货真价

实和诚信经营,收获了不少回头客。

“每次来,张老板都给我优惠不少。”一名来喝汤的环卫工人说,这些年,他一直在这里喝汤,“心里很热乎”。

张小三说:“环卫工人太辛苦了,不管是三伏酷暑,还是三九寒冬,凌晨三四点就要出来工作,我只是尽自己一点儿微薄之力,图个踏实和心安!”

除了对环卫工人减免喝汤钱,遇到上年纪、没有经济能力的人,只要进来喝汤,张小三都不收钱。

心怀善意终有回报

1999年,张小三到县城的一个修表店修表,走的时候,修表师傅叫住他:“你不认得我?我就是那个撞坏

你家房子的司机啊。”原来,5年前,这个修表师傅是个货车司机,一次开车经过张小三家门口时,把他家房子的墙角碰掉了几块砖,张小三没有让对方赔钱,就让对方走了。

这次修表师傅没有收费,张小三说,这让他懂得了“好心总会有回报。”

2008年2月的一天早上,有个70多岁的老头颤巍巍地走进店里,衣服破烂不堪。张小三看见后,赶紧让老人坐下,给他盛了碗汤,拿了个烧饼,老人吃完后,千恩万谢地走了。

以后每年冬天下雪的时候,张小三凌晨三点就开门营业,他希望外面赶路的人能进来喝点热汤,暖和一会儿。

2013年2月,因连霍高速发生事

故,310国道新安县城段滞留了很多外地司机,张小三在汤馆门口设置了一个免费茶水点,供过往司机休息、喝水、歇脚。

这几年,张小三常常为上不起学的贫困学生捐款,每次捐款,他都是默默把钱留下,不留姓名。

“一碗汤,一点钱都不算什么,只要心怀善意,就一定要有回报。”张小三说。

本报记者 王晓丹
特约记者 刘功银 通讯员 王开拓

凡人善举
增辉河洛

传承活化洛阳独特文化符号

洛阳铲博物馆试开放

日前,我市又一家民办博物馆——洛阳铲博物馆基本完成布展,向社会试开放。

昨日上午,记者在310国道和机场路交叉口北200米的洛阳铲博物馆看到,660平方米的展馆分为洛阳铲雏形时期、成熟时期、发展时期、文创时期四个展厅,分别展示了不同时期的洛阳铲实物和图片介绍,介绍了洛阳铲的由来和用途。

一把洛阳铲,穿越几千年。为展示

洛阳铲对考古的重大贡献,该馆在相关部门的支持下,通过努力找到了曾在曹操墓、二里头遗址、三星堆遗址、秦陵等国内重大考古项目发掘现场使用过的原铲,并在馆内展出。

提起筹建洛阳铲博物馆的初衷,该博物馆馆长徐敬超介绍,几年前,一个非洲朋友让他寄一些洛阳铲,说洛阳铲是在非洲打井的最好工具,那里的人对洛阳铲很感兴趣,这件事深深触动了她。

从事古玩收藏多年的徐敬超意识到,筹建洛阳铲专题博物馆,对保护传承洛阳铲文化、活化洛阳文化符号很有必要。“将来我们还要做一些考古体验馆,让游客来不仅能看洛阳铲,还能体验洛阳铲的功能。”徐敬超说。

目前,洛阳铲博物馆已通过市文物局审批,并向省文物局申报,有望在今年年底前通过审批,向公众正式开放。在为把洛阳铲向世人展示而努力

的同时,徐敬超带领团队筹资百万元,经过两年多的努力,研发出多款拥有自主知识产权的洛阳铲文创产品,并申请国家发明专利和外观专利。

徐敬超介绍,近日沙特阿拉伯王子遣特使来洛,就文化产业发展与洛阳铲文化保护协会达成共识,洛阳铲已成为洛阳与沙特的文化信使,架起两地文化交流的桥梁。

本报记者 常书香 实习生 王霄樊

鑫融基担保公司9周年特别报道②

鑫融基:一条破解中小企业融资难的追梦路

核心提示

“中小企业强则中国强,中小企业进步则中国进步。”鑫融基投资担保有限公司(以下简称“鑫融基”)董事长永安,曾在多个重要场合不止一次这样陈述。

白手起家的永安,深知创业之难和融资之难,鑫融基扶持的正是这些“嗷嗷待哺”的中小企业,所以自成立以来,鑫融基始终把服务中小企业作为企业宗旨。

在鑫融基人看来,服务中小企业,是责任更是担当,是勇气更是奉献,是梦想更是收获。

1 让中小企业融资不再难

中小企业已经成为我国经济的生力军,在技术创新、经济结构调整、人员就业、税收增加等方面为社会做出了积极贡献。但是长期以来,“融资难”问题却是影响中小企业进一步发展壮大的最大瓶颈。

企业持续健康发展,成也资金,败也资金。

鑫融基深谙中小企业的所需和所盼。

在永安看来,很多优秀的企业,在遇到困难时若有人扶它一把,它就会茁壮成长;如果看着它就此消亡,那将是中国经

的一大损失。鑫融基就是想解决中小企业的融资难问题尽点力。

自成立以来,鑫融基先后为3200多家中小企业提供贷款担保200多亿元,促使中小企业增加利税145亿元,增加产值1209亿元,增加就业岗位36000个。

鑫融基一路走来,鑫融了兄弟企业,也壮大了自己,得到越来越多人的认可。

2008年,由于支持中小企业发展业绩突出,鑫融基被洛阳市委、市政府命名为“优秀中小企业担保机构”。

2009年,时任总经理朱艳君喜获河南省委书记、省长亲笔签名并从北京天安门邮局寄出的“国庆贺卡”,这是一份来自省委、省政府的慰问祝福;鑫融基获“河南省民营经济功勋企业”荣誉称号。

2010年,鑫融基再次被中共洛阳市委、洛阳市人民政府授予“洛阳市优秀担保机构”称号;同年,还荣获承办了大咖云集的全国担保业联席会议。

2011年,鑫融基获得省工业和信息化厅颁发的融资性担保机构经营许可证,鑫融基是全市首批获准的7家担保机构之一。

2012年,鑫融基董事长永安当选为省人大代表。

2013年,鑫融基荣获洛阳最具创新力企业名称。

2014年,鑫融基荣获“2013年度全国

最受信赖的小微企业金融服务提供商100强”称号。

尤其是今年在“中国担保先锋·中国担保英才”评选活动中,鑫融基投资担保有限公司一举斩获“中国担保先锋”“中国担保英才”“最佳担保创新奖”三项大奖,令同行羡慕。

9年来,鑫融基累计获得国家各项奖励资金4000多万元,并成为符合国家免征营业税条件的中小企业信用担保机构,洛阳市仅3家企业享受该优惠政策。

永安说,解决了中小企业的问题就解决了中国的经济问题,解决了中国的经济问题就解决了中国的三农问题,解决了中国的三农问题就解决了中国的一切问题。中小企业是祖国的希望,是祖国的未来,中小企业强则中国强。站在中小企业的角度,担保机构是便利融资的帮手;站在银行的角度,担保机构是分散风险的战友;站在政府的角度,担保机构是实现扶植中小企业这一政策目标的有效途径。所以,尽管压力很大,但是为政府分忧、为中小企业提供帮助的巨大使命感,使自己义无反顾。做大做强投资担保,让中小企业融资不再难,这是我终生的事业。

2 与中小企业共渡难关

当前,宏观经济增速放缓,许多中小企

业面临较大的资金压力。鑫融基义无反顾地承担社会责任,与中小企业共担风险,共渡难关。

在鑫融基的宣传册中,记者看到社会责任部分是开篇的:破解中小企业融资难题,鑫融基人不遗余力;助推中小企业快速发展,鑫融基人全心全意;热心慈善公益事业,鑫融基人始终不渝。

这足可见,鑫融基人将“做强本业,驰援中小企业”当作承担社会责任的第一要务。

2006年,鑫融基创始人之一永安接受政府重托,拿着政府出资的1000万元引导资金进军民间类金融行业,其中一项必须完成的“政治任务”就是引导更多资金帮扶中小企业,这就是责任。

2008年,全球性的金融危机爆发,国内经济受到严重影响,本就根基不稳的中小企业更是雪上加霜。资本市场融资能力迅速萎缩,银行贷款审批更加严格,中小企业融资的渠道越来越少。鑫融基临危不惧,在中小企业和金融机构间架起一座桥梁,这就是责任。

鑫融基不少客户也正是在那段艰难时期积累起来的,以诚相交,共渡难关的过程中建立起来的友谊显得弥足珍贵。

经济下行、银行抽贷、企业违约……2014年的担保业,形势不容乐观,大多数

担保公司都采取收缩战线、小心翼翼的保守策略,抱团“过冬”。然而,在如此清冷的大形势下,鑫融基逆流而上,一面大幅增资扩股,一面丰富金融业务,为中小企业雪中送炭,提供更加全面优质的服务。

所谓英雄者,敢为人之所不敢为,敢当人之所不敢当。这足以见鑫融基的气魄和胆识。

正如永安所言:“最坏的时代也是最好的时代,危机意味着危险和机遇,低谷也许是黎明前的黑暗。重要的是,我们该如何过好今天,规划好明天。在经济的严冬,如果你能看到商机,能活着,能平稳度过,那你就是胜者。”

对于未来,永安表示,大众创业、万众创新的时代已经到来,中小企业迎来大好机遇。为中小企业提供良好的发展环境和金融支持是民间金融机构的重要任务,鑫融基服务中小企业的步伐将更加有力。

本报记者 李迪博 通讯员 刘凤莹



扫一扫
了解鑫融基更多